
Ha az érint® kör sugara r, akkor, mint ismeretes

(1) r =
2t

k
.

Minthogy k állandó, azért r akkor lesz a legnagyobb, ha t, a háromszög területe a legnagyobb. De tudjuk, hogy az

egyenl® kerület¶ derékszög¶ háromszögek között az egyenl®szárúnak legnagyobb a területe (Math. Gyakorlókönyv, I.

449. f.) s így

(2) 2t = a2;

de akkor

k = 2a+ a
√

2 = a(2 +
√

2),

mib®l

(3) a =
k

2 +
√

2
=

k

2
(2−

√

2)

(3)-at (2)-be és ezt (1)-be téve, ered:

r =
a2

k
=

k

4
(6− 4

√

2) =
k

2
(3− 2

√

2).

(Ehrenfeld Nándor, Nyitra.)
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